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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts voorjaarsvergadering 
Datum 12 november 2024 
Genodigden Alle leden HSV Voorwaarts  
Aanwezig:  
Bestuur 

 
Leden     
Afwezig                               

Dhr. J. Jansma (voorzitter), dhr. W. Huizenga (penningmeester), dhr. A.de 
Vries (Secr.)  J. van Groenigen en T. Botenga 
65 personen  
Erelid Pyt Achenbach heeft zich afgemeld  

Locatie Schouwburg ‘de Lawei’ 
Notulist Secretaris  
Bijlage(n) Inleiding  

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Voorzitter Jouke Jansma opent de vergadering om 20:00 en heet eenieder van harte 
welkom op deze Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging 
Voorwaarts. Speciaal woord van welkom aan de manager van de Federatie; 
Sportvisserij Fryslan, mevr. Albertje Hoff en drie bestuursleden van de collega 
Hengelsportvereniging Leeuwarden. Verder een woord van welkom aan ons erelid 
Siebe Huizenga  

De voorzitter vraagt de vergadering een moment van stilte te betrachten om op deze 
wijze de overleden leden van de afgelopen periode te gedenken. 

2. Notulen van de vorige ALV d.d. 9 april 2024 Deze staan, ter vaststelling, op de 
agenda op onze website vermeld. Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de zaal 
en daarom worden de notulen onveranderd vastgesteld. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken  

• Voortgang Visparels. De secretaris licht de stand van zaken toe mbt de 
visparels en vissteigers. De visparels zijn gereed, ook de steigers zijn 
opgeleverd dit jaar. De steiger aan het Opeinder Kanaal is gerenoveerd. De 
steigers worden ieder jaar geïnspecteerd door de gemeente, vervolgens 
worden de steigers tweemaal per jaar onderhouden. De inspectieresultaten 
worden tevens meegenomen tijdens het onderhoud. De onderhoudskosten 
van de visparels komen voor rekening van de Federatie.  

• Vraag uit de zaal, van wie is de steiger bij de vijver op het A7 park? De 
voorzitter geeft aan dat deze van de gemeente Opsterland is. Dus zou het 
onderhoud bij Stikelbearske kunnen liggen? 
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• Uit de zaal komt een vraag over de overtollige plantengroei mn de Singels. In 
mei zat het bijna dicht en was het nauwelijks bevisbaar. De voorzitter legt uit 
dat dit punt met de gemeente is en wordt besproken. E.e.a. heeft ook te 
maken met het maaibeleid cq contracten van de Gemeente met Bijlsma. 

• Zomerviskaravaan. Medebestuurslid Jeroen legt als “coördinator jeugd” uit 
dat HSV voornemens is de komende zomer een Zomerviskaravaan te 
organiseren. De vorige in juli 2023 was een groot succes, hier kwamen ruim 
70 kinderen op af. Tzt wordt u oa. Middels een nieuwsbrief geïnformeerd 
over tijd en plaats. 
 

4. Federatiezaken 

• Mevr Albertje Hoff legt uit hoe de stand van zaken mbt de voorgenomen 
fusie van de regios tot een landelijke organisatie is. Er is een transitieteam 
gevormd en zijn een aantal werkgroepen ingesteld. Zoals Jeugd, wedstrijd en 
visrechten. Er is een externe specialist (J.W. Landre) toegevoegd om de 
processen te begeleiden. Er zijn nog best wat uitdagingen, zoals de inbreng 
van alle visrechten is een heikel punt. Het voorstel is met kieskringen te gaan 
werken, waarbij één kieskring zo’n 25-30 duizend leden vertegenwoordigd. 
De voorstellen worden verder uitgewerkt. 

• Planning Maart 2025 informatie  
    Mei Federaties besluitvorming  
    Juni Landelijke besluitvorming  
    1 januari 2026 Eén landelijke organisatie SVN 

 

• Dhr. Siebe Huizenga vraagt naar de reden van de fusie? 
Mevr Hoff legt uit dat we dan slagvaardiger zijn, ook mbt landelijke politiek en 
overige vraagstukken. De voorzitter Jouke, memoreert dat de voorzitter van 
de Federatie, Obe Veldman in de voorjaarsvergadering ook uitgebreid tekst 
en uitleg heeft gegeven over dit onderwerp. 

• Vz. Jouke geeft aan dat er de laatste jaren een aantal verenigingen zijn 
opgeheven of overgegaan naar naburige verenigingen. Dit komt omdat men 
het bestuurlijk niet meer voor elkaar kon krijgen. We gaan dit jaar eens met 
de omliggende verenigingen “verkennend” hierover in gesprek. De 
vergadering bedankt mevrouw Hoff van haar uiteenzetting met een luid 
applaus. 

• Karper uitzet. Jeroen en voorzitter Jouke lichten toe dat de karperuitzet in de 
Friese boezem zal plaatsvinden, ook omdat het aan regels is verbonden steekt 
dit best nauw. Onze vereniging draagt jaarlijks € 500.- bij.  
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5. Begroting 2025 De begroting 2025 wordt getoond en toegelicht door de 

Penningmeester. Er blijkt een dubbele regel in de uitgaven (onvoorzien en diversen 

te zitten, dit wordt gecorrigeerd. Vervolgens worden de prognoses 2025-2034 

weergegeven. Dit is inclusief de beleggingsportefeuille. We hebben een opmerking 

gekregen van de kascommissie over het hebben van beleggingen. Het advies is 

gegeven deze op te heffen. Daarom doen we het voorstel ze te verzilveren. De zaal is 

het hiermee unaniem eens. De penningmeester werkt dit uit en het is verder aan het 

bestuur. De begroting 2025 (met een opmerking die inmiddels is aangepast) is 

akkoord! 

Uit de zaal komt de vraag waarom we zo’n groot eigen vermogen moeten hebben. De 

voorzitter antwoordt dat dit meevalt gelet op het ledenaantal van 5000.  

Ook hebben we een verantwoordelijkheid als bestuur wat de financiële buffer betreft 

we zijn als bestuur hoofdelijk aansprakelijk. Tevens is er de vraag of wij als bestuur 

een aansprakelijkheidsverzekering hebben. Hierop wordt door de voorzitter positief 

geantwoord. 

 

6. Bestuurszaken overleg gemeente:  
Wederom komt de overtollige plantengroei ter sprake. Bij enkele vijvers wordt er 
extra gemaaid. Uit de zaal komt de vraag waarom niet met de “Harkboot” de 
waterplanten inclusief wortels kunnen verwijderen. De voorzitter geeft dat dit aan 
regels is gebonden en ook een financieel budget van de gemeente. We brengen het 
punt wederom ter sprake bij het overleg met de gemeente. Ook voor de vijver bij 
Rispinge wordt aandacht gevraagd. 
Toelichting jaarplan De secretaris licht aan de hand van sheets het jaarplan 2025 toe  
Jeugdcommissie Jeroen licht de plannen van de jeugdcommissie toe. De 
jeugdcommissie bestaat uit twee viscoaches een vismeester en hijzelf als bestuurslid. 
Komend jaar willen we twee wedstrijdjes organiseren Roofvis en Karper? Daarnaast 
de Zomerviskaravaan. Uit de zaal komt een voorstel om een streetfishwedstrijd te 
organiseren. Dit wordt meegenomen naar de commissie. 
Vismeester en vislessen Vismeester Peter Bodenstaff geeft een opsomming van al 
zijn activiteiten. 43 lessen in Friesland 791 deelnemers en 205 uren aan visles zijn er 
gegeven. (In Smallingerland betrof het 482 deelnemers) Het betreft niet alleen 
basisscholen maar ook speciaal onderwijs en instellingen. Voor het komend jaar 
staan er alweer diverse lessen gepland. De voorzitter bedankt Peter namens de 
vereniging met een bos bloemen de zaal beantwoordt met een daverend applaus. 
 

7. Rondvraag Dhr Huizenga, We kunnen Albertje Hoff niet missen, dus zij moet blijven 

dan is de fusie voor hem geen probleem. Hij heeft verder nog een opmerking over de 

uitzet van glasaal en het vissen door de beroepsvisser in de migratierivier op het 

IJsselmeer. Dat wordt nota bene door de politiek gesteund. De voorzitter 
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onderstreept het belang van één landelijke organisatie. Dhr. E.H. Hofman vraagt of er 

in Friesland al meerval wordt gevangen. Uit de zaal komen hierop instemmende 

reacties. 

Spreker 8 april 2025 De voorzitter geeft aan dat de volgende spreker de 

beroepsvisser Dhr. Ale de Jager is. Hij spoort de zaal aan tot het stellen van vragen 

(vooraf) Vanuit de zaal en van collega HSV Leeuwarden, komen positieve reacties. 

Informatie komt vis de nieuwsbrief. 

8. Pauze  

9. Verloting wederom wordt er een verloting gehouden 

10. Lezing Vz. Jouke Jansma (als spreker ingevallen). Houdt een boeiende lezing over het 

verticalen 2.0 een andere manier van vissen. E.e.a.  wordt ondersteund door pas 

opgenomen beelden van de Garmin Live scope. Ook wordt er nog een film van 

Roofmeister vertoond waarin Jouke deze tak van sport nauwkeurig uitlegt aan de 

hand van praktijkvoorbeelden. 

11. Volgende vergadering 8 april 2025 

12. Sluiting plm 22.15 uur. 

 


